



ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με χαρά αποδέχθηκα την πρόταση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας κ. Θ. Καρυπίδη να αναλάβω την Προεδρία του Κέντρου Περιβάλλοντος. Θεωρώ ότι η θέση που αναλαμβάνω μαζί με τα υπόλοιπα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου είναι σημαντική για τη βελτίωση του περιβάλλοντος και της ποιότητας διαβίωσης των κατοίκων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.

Σκοπός του Κέντρου Περιβάλλοντος (ΚΕ.ΠΕ.) είναι η βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, μέσα από την παρακολούθηση των παραμέτρων ποιότητας του περιβάλλοντος. Το ΚΕ.ΠΕ. αποτελεί τον τεχνικό σύμβουλο της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας στην προστασία του περιβάλλοντος και στην προστασία της δημόσιας υγείας, σύμφωνα με τις δύο βασικές κατευθύνσεις δραστηριοτήτων του ΚΕ.ΠΕ., οι οποίες αφορούν την ποιότητα και τη διαχείριση των υδάτινων πόρων και της ατμοσφαιρικής ποιότητας.

Κάθε μία από τις παραπάνω βασικές κατευθύνσεις περιλαμβάνει μια σειρά δραστηριοτήτων, οι οποίες συγκεκριμενοποιούν το ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει το ΚΕ.ΠΕ. στη διαδικασία εφαρμογής περιβαλλοντικής πολιτικής στην περιοχή.

Στόχος του νέου ΔΣ του ΚΕ.ΠΕ.,

το επόμενο διάστημα θα είναι η αναβάθμιση του ρόλου του Κέντρου Περιβάλλοντος στη λήψη σχετικών αποφάσεων από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας καθώς και η επέκταση των δραστηριοτήτων του σε περισσότερες περιοχές της Δυτικής Μακεδονίας με την μεγαλύτερη «εκμετάλλευση» των υποδομών και δυνατοτήτων του ΚΕ.ΠΕ. από φορείς της περιοχής μας.

Βασικοί πυλώνες εργασίας για την επίτευξη του στόχου,

αποτελεί η προστασία της δημόσιας υγείας των κατοίκων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας με την εκτίμηση του επιπέδου υγείας του πληθυσμού σε σχέση με τους περιβαλλοντικούς παράγοντες κινδύνου ώστε να εκτιμηθεί ο ρόλος τους στην υγεία των κατοίκων,

το ΚΕ.ΠΕ. στεγάζεται από το 2000 στο κτίριο του Σταθμού Γεωργικής Έρευνας Πτολεμαΐδας, ιδιοκτησίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Το κτίριο βρίσκεται στην είσοδο της Πτολεμαΐδας και συντηρείται σήμερα από πόρους του ΚΕ.ΠΕ. Το συγκεκριμένο κτίριο το οποίο στεγάζει το ΚΕ.ΠΕ. αποτελεί σημείο αναφοράς για την τοπική κοινωνία της Πτολεμαΐδας και η αξιοποίηση του είναι επιτακτική. Το νέο ΔΣ θα εργαστεί για την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων του μοναδικού οργανωμένου και διαπιστευμένου κατά ISO 17025 εργαστήριου στη Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας σε επίπεδο ΟΤΑ ώστε να δοθεί η αναγκαία ώθηση για την επέκταση των δραστηριοτήτων του ΚΕ.ΠΕ. προς όφελος της τοπικής κοινωνίας.

Εύχομαι καλή θητεία στα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕ.ΠΕ. και είμαι πεπεισμένη ότι το νέο ΔΣ της επιχείρησης θα συμβάλει στη συνέχιση των σημαντικών δράσεων του Κέντρου Περιβάλλοντος καθώς και στην εξέλιξη τους.

Η Πρόεδρος του ΚΕ.ΠΕ.

Καρυπίδου Μαρία